



## Poplatky za administrativní a mimořádné úkony a služby v celoživotním vzdělávání

Stanovuji tyto poplatky spojené s administrativními a mimořádnými úkony pro účastníky celoživotního vzdělávání:

Poplatek v Kč	Položka
300,-	Žádost (týká se všech žádostí s výjimkou samostatně uvedených položek). Netýká se žádostí o ukončení studia, o přezkoumání rozhodnutí děkana (např. snížení poplatku za studium, ukončení studia), o opětovný zápis po přerušení, o rozdělení ceny programu celoživotního vzdělávání na více splátek.
300,-	Žádost o uznání předmětů
20,-	Zakoupení dalšího výkazu o studiu (po ztrátě apod.)
200,-	Administrativa a materiály spojené se zahájením studia (instruktáž v používání informačního systému, informace o právech a povinnostech účastníků celoživotního vzdělávání)
2 000,-	Poplatek spojený s vykonáním další části závěrečné zkoušky pro absolventa
500,-	Poplatek spojený s návštěvou každého dílčího předmětu potřebného k vykonání další části závěrečné zkoušky pro absolventa
2 000,-	Zkouška z českého jazyka pro cizince nebo pro osoby, které získaly vzdělání ve škole s jiným vyučovacím jazykem než českým
40,-	Odeslání dokumentů na žádost účastníka celoživotního vzdělávání poštou (např. potvrzení o účasti v celoživotním vzdělávání)
300,-	Vydání duplikátu osvědčení o absolvování programu celoživotního vzdělávání

Úhrady za uvedené úkony jsou příjmem fakulty.

Poplatky budou hrazeny na č. účtu 2733582/0800, variabilní symbol 11990.

Dokladem o uhrazení poplatku může být originál ústřižku složenky nebo potvrzení o provedené platbě bankovním převodem (z potvrzení musí být zřejmé číslo účtu odesílatele).

Doklad o zaplacení se předkládá zpravidla na Centrum celoživotního vzdělávání.

V případě nejasností, o jaké úkony se jedná, rozhoduje o výši úhrady děkan. Pokud se jedná o více položek vyjmenovaných v tomto rozhodnutí, úhrady za jednotlivé úkony se sčítají.

Ostatní nevyjmenované standardní úkony spojené se studiem jsou bezplatné.

Tímto rozhodnutím se ruší Rozhodnutí děkana č. 6/2013 ze dne 21. 3. 2013.

Toto rozhodnutí vstupuje v platnost dnem 1. 9. 2015. Konec platnosti není stanoven.

Hradec Králové, 10. června 2015

Doc. PhDr. Pavel Vacek, Ph.D.  
děkan PdF UHK